

НОВОСТЬ
17.04.2015

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ОТКРЫТ ПАРК ПОБЕДЫ

17 апреля в Когалыме торжественно открыли Парк Победы. Проект реализован благодаря финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в рамках соглашения между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и правительством Югры, а также депутата думы Ханты-Мансийского автономного округа Сергея Кочкурова и депутата думы Тюменской области Инны Лосевой.

В церемонии открытия участвовали руководители нефтегазодобывающего предприятия и города, ветераны боевых действий, представители общественных организаций Когалыма, молодые специалисты «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», школьники, воспитанники патриотических клубов.

Общая площадь Парка Победы почти 8, 5 тыс. м², из них более 4,5 тыс. м² занимает Мемориал Памяти, где запечатлены имена когалымчан - участников боевых действий. Центральная композиция мемориального комплекса - Памятник героям, сражавшимся за независимость страны. Бронзовый обелиск коленапоклоненного воина высотой четыре метра изготовлен в литейной мастерской города Ревда. Автор – екатеринбургский скульптор Диана Косыгина.

Вечный огонь у подножия Памятника героям от имени когалымчан зажгли ветеран Великой Отечественной войны Николай Ларин и старший курсант клуба «Возрождение» Денис Меркулов.

«Вместе с Вечным огнем будет вечно гореть в сердцах всех поколений память о наших героях в благодарность за подвиг во имя всего живого», - подчеркнул Сергей Кочкуров, Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутат думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.